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Vodim svoju kampanju vrlo suzdržano i nisam do sada nikoga od protukandidata želio
spominjati. Štoviše, čak mislim da bi kod nas u Općini Velika Ludina kampanja za ove lokalne
izbore mogla poslužiti kao primjer snošljivosti i tolerancije da nema Marijane Petir.

  

Spomenuta je propala politički na svim nivoima u županiji i u saboru, više naravno nikada neće
biti što je bila jer su je ljudi dobro upoznali i sada je „zabrijala“ da bude načelnica općine. Kako
vrijeme odmiče shvatila je da joj je to što se kandidirala bila velika greška jer je sada svjesna da
može dobiti najviše 12% glasova, a i na terenu vidi da postoji opće razmišljanje da je
dosadašnja vlast radila dobro i da treba ostati.

  

Naravno u takvoj situaciji nije izdržala da ne krene sa plotunima bezočnih laži misleći da joj to
može pomoći i naravno na meti njenih laži našao sam se ja i moram na to sve skupa reagirati i
naravno bit ću u tome kulturan i umjeren.
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Najprije je krenula sa telefonskim pozivima svim ljudima gdje je objasnila da je za sve zaslužna
upravo ona pa skoro i za zrak koji udišu građani općine. Zatim je krenula na radio gdje svako
malo govori da je sve ona napravila i za sve zaslužna i naravno to nije dosta nego sa lažima ide
i od kuće do kuće, a njezin tata je već sve obišao nekoliko puta, sada se zaista ljudi od toga
smiju, a neki imaju i fobiju jer Marijana od svuda iskače i govori ja sam zaslužna i ja sam
zaslužna i znate da sam ja zaslužna i za sve sam ja zaslužna - strašno.

      

Međutim dragi moji građani da nema spomenute vjerujte mi ništa nam nebi falilo jer nije
zaslužna apsolutno za ništa, ustvari je zaslužna za to što su neki projekti kao kanalizacija u
Vidrenjaku malo „stajali“i što smo u općini imali stalno istrage u kojima nije nađeno apsolutno
ništa pogrešno, naprotiv sve je napravljeno kao i inače u skladu sa propisima
, a nedavno je njezin suradnik iz HSS-a Jagodnik pod njezinim blagoslovom tužio da su neki
objekti nelegalni i inspekcija je dala nalog za rušenje, srećom mi smo to u međuvremenu
legalizirali 
– pokušali su srušiti svlačionice Sokola i dom DVD-a Ludina.

  

Za sve što kaže da je ona zaslužna čista je laž, ne može se naći drugi izraz nego laž, a najveće
su laži da je ona spasila Moslavačku goru od nuklearnog otpada te da je osigurala rudnu rentu. 

  

Nuklearni otpad je „maknut“ amandmanom generala Bobetka u saboru, a najviše u Općini je
napravio tadašnji načelnik Damir Markiš koji je sazvao sve načelnike i gradonačelnike
Moslavine i ujedinio ih na tom planu, a taj skup se održao u Maloj Ludini u prostoru Lipovice.

  

Marijana Petir sigurno nije pomogla kod rudne rente jer nije ni znala da mi pregovaramo i da
smo dobili novac na osnovu nagodbe sa INA-om, taj novac je za minulo vrijeme i radi se o 25
milijuna kuna što je odličan potez ovog saziva vlasti, jer sada po zakonu iz te osnove ne
dobivamo gotovo ništa, a spomenuta je bila saborska zastupnica i mogla je utjecati na izmjenu
zakona da dobijemo novac konstantno.

  

Tvrdim odgovorno da sve što govori laže i za to imam čvrste dokaze.

  

Zadnje me je napala da ljudima dajem novac za socijalnu pomoć i da na taj način kupujem
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glasove, to je djelokrug Općine i to radimo konstantno, a neka netko kome žele isključiti struju
ide kod Marijane Petir da mu ona plati pa neće morati Općina.

  

Dragi građani  izdržite još malo pa će valjda prestati ovaj teror koji provodi nad svima nama M.
Petir.

  

Vaš načelnik Općine Velika Ludina,

  

Dražen Pavlović
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